

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ В ПЕСОЧНОМ

« В гостях у великого сказочника »

Сказочники не умирают, ведь они не намного старше своих сказок. А добрые сказки переживают века,.. И с ними живут в наших сердцах их великие сочинители.



2005 год объявлен годом Ханса Кристиана Андерсена - 2 апреля весь мир отметил 200-летний юбилей великого сказочника.

Уже стало доброй традицией в библиотеке пос. Песочный на весенних каникулах проводить для ребятшек праздник «Неделя Детской Книги». Тема этого праздника была всем нам заранее ясна. Чтобы праздник удался на славу, библиотекари стали задолго готовиться к нему. В школах поселка были развешены афиши с програм-

мой мероприятия и приглашениями для детей, их родителей и учителей принять активное участие в празднике. Принимались и самые интересные идеи, и предложения. В итоге, решили провести конкурсы: «Лучший знаток сказок Х.К. Андерсена», «Лучший рисунок по любимым произведениям Х.К. Андерсена», а также беседы, викторины, игры.

В беседе «Великий волшебник из Дании» ребята узнали о том, как труден был путь сказочника к известнос-

ти, слишком много горя и страданий пережил Андерсен. Ведь он был бедняком, но лишения еще крепче закалили его характер, не дали растерять сердечную доброту, умение радоваться жизни и дарить радость другим. Он учит этому и своих маленьких читателей.

Девизом игры-викторины «Лучший знаток сказок» стали слова: «Читайте Андерсена, дети, нет лучше сказок на земле!».

В досуговом зале библиотеки собрались любители и знатоки сказок Андерсена - наши поселковые ребята, учащиеся 437 и 466 школ. Зал был искусно украшен лучшими изданиями великого писателя и предметами из сказок: скорлупой из грецкого ореха, горошиной, зонтиками, оловянной розой, корабликом... Ребятам было предложено задание: по этим предметам узнать из какой они сказки, назвать героев, вспомнить произведение и пересказать его. Многие ребята так увлеклись интересной игрой, что стали придумывать свои собственные сказки.

Особенно активны были школьники из 3-их и 4-ых классов.

Праздник в библиотеке на этом не закончился - 5 апре-

ля были подведены итоги конкурса на лучший рисунок по произведениям Андерсена. На первом этаже в фойе библиотеки была оформлена выставка лучших рисунков «Рисуем Андерсена сказки!», отобраны 35 лучших рисунков. Прошло тайное голосование всех читателей и посетителей библиотеки, которые назвали лучшие рисунки. На первом месте оказалась Софья Бойкова - 3-ий кл., 437 шк., Катя Матюнина 6-ой кл., 466 шк., на третьем - Маша Нестерова - 4-ый кл., 437 шк., на четвертом Муран Арутян - 2-ой кл., 466 шк.

Победители получили призы. Главный менеджер «Русского фонда недвижимости» Сергей Анатольевич Сери-

женкин оказал библиотеке спонсорскую помощь на приобретение призов для детей. Мы выражаем ему огромную благодарность за это. И, конечно, благодарим всех ребят и учителей, принявших участие в празднике.

Каждый по-своему открывает сказки, входя вместе с ними в мир добра и любви. Сказки Х.К. Андерсена это не только детское чтение, это вечные христианские ценности, это целый мир, который останется с человеком на всю жизнь. Библиотека помогает сохранить эти ценности вам и вашим детям. Двери наши всегда гостеприимно открыты для вас.

И.А.Блаж

главный библиотекарь

Уважаемые песочинцы!

Совсем немного дней осталось до праздника 60-летия Великой Победы.

Давайте не будем омрачать радость праздничных дней нашим ветеранам видом неубранного мусора и грязи.

Приведем поселок в порядок к великому празднику Победы! Каждый - у своего дома и на прилегающей территории. Пусть это будет скромным подарком нашим дорогим ветеранам.

Депутаты муниципального совета пос. Песочный